
2024D21054 LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over het Jaarverslag Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties 2023 (Kamerstuk 36 560 VII, nr. 1).

De fungerend voorzitter van de commissie,
Peter de Groot

De griffier van de commissie,
Honsbeek
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Nr Vraag

1 Hoeveel sociale huurwoningen zijn er in 2023 gebouwd?
2 Hoeveel procent van de gebouwde woningen in 2023 vielen onder

de sociale huur en middenhuur?
3 Kan aangegeven worden hoeveel niet vervulde functies er op dit

moment bij de rijksdienst zijn? Hoeveel procent betreft dit op het
totaal aantal fte? En kan dit uitgesplitst worden naar ministerie en
functiegroep (beleid, communicatie, staf etc)?

4 Kan op grond van de huidige openbaarheidswetgeving besloten
worden om ambtsberichten over of een (deel van) land veilig is om
vluchtelingen naar terug te laten keren niet openbaar te maken? Zo
ja, op grond van welke bepalingen uit de Wet open overheid kan
dit?

5 Op basis van welke criteria wordt bepaald of een activiteit van een
bewindspersoon in de openbare agenda wordt gepubliceerd? Kan
in dit kader aangegeven worden waarom bijvoorbeeld een
bestuurlijk overleg op 24 mei over het Nationaal Programma
Leefbaarheid en Veiligheid wel in de openbare agenda staat van de
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (VWS),
maar niet in die van de Minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijsrelaties, terwijl beide bewindspersonen hierbij aanwezig
zijn volgens de website van het Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport?

6 Wat wordt bedoeld met de zin «De informatiehuishouding van het
Rijk laat al wel een stijging in volwassenheidsniveaus zien.»? Op
welke punten is er sprake van verbetering?

7 Heeft elk departement een dashboard voor Woo-verzoeken
ontwikkeld? Zo ja, is dat al in werking? Zo neen, waarom niet?

8 Kan het verschil van 597 bij politieke partijen nader worden
geduid?

9 Hoeveel huurders vroegen geen huurtoeslag aan, terwijl zij hier
wel recht op hadden?

10 Wat was het effect geweest op de uitgaven op huurtoeslag als er in
2023 een huurbevriezing was ingesteld?

11 Welk beleid voert de overheid om gebruik van huurtoeslag te
stimuleren?

12 Wat zijn BRP-straatgemeenten?
13 Wat wordt er gedaan aan het verbeteren van de coördinerende rol

van de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties als
het gaat om de bedrijfsvoering?
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